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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Y Bac xpoHMYeCKui BOCIIAIUTEIbHbIN IIPOLIECC YPOreHUTAIbHEIX OPraHoB. Hajo MHOTOKpaTHO
CcOaBaTh aHaIM3bl U IIPOJIEYMBATHCS COTJIACHO YYBTCBUTENILHOCTH. Yepe3 Mecsl] II0Ce MOCIeHETO
npuéMa aHTHOaKTepHabHbIX IIPenapaToB(Io 1000My IIOBOAY) CAaBaiTe criepMy Ha 0aKIIOCeB U
WIIIIII(TTLP-12 cTaHgapTHHX N03uLKii). [Ipy IpuéMe neKapCTBEHHBIX IPenapaToB MOKa3aHkl
¢bu3noTEpaneBTUYECKNE NIPOIeAyPhl, MacCaXu IPOCTATHL.



